
                                                                                       Додаток 2 

                                                                                до Положення про дистанційну форму  

                                                                                      здобуття повної загальної середньої освіти 

                                                                            Кам’янець-Подільського ліцею №13 

 

 
ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ  

в умовах воєнного стану 

 

Листом МОН від 16.08.2023 № 1/12186-23 визначено особливості  організації нового 

навчального року в умовах правового режиму воєнного стану. Відповідно до рішень 

віис̆ькових адміністрацій та засновників закладів освіти освітній процесс може бути 

організовано за такими формами: 

 очна. Освітній процес в цій формі запроваджується в закладі освіти тільки в межах 

розрахункової місткості споруд цивільного захисту, щоможуть бути використані для 

укриття учасників освітнього процесу в разі включення сигналу тривоги. Якщо 

потужності таких споруд є недостатніми, навчання може бути організовано шляхом 

розподілу навчального часу в межах годин (змін) упродовж дня та тижня, днів та 

тижнів упродовж місяця або семестру тощо; 

 дистанційна. Організація освітнього процесу в закладах освіти на території ведення 

бойових дій, тимчасово окупованих територіях тощо запроваджується наказом 

(розпорядженням) засновника закладу освіти за погодженням із керівником 

адміністрації. При дистанціин̆ому навчанні заклад освіти самостіин̆о приймає 

рішення щодо зняття обмеження на максимальну кількість учнів у класі;  

 змішана. Ця форма передбачає поєднання різних видів занять, наприклад, практичні, 

лабораторні заняття проводяться в очному режимі, лекціин̆і – у дистанційному. При 

цьому освітній процес у початковій школі бажано здійснювати в очній формі, 

враховуючи необхідність соціалізації дітей. 

При організації очного та змішаного навчання в Кам’янець-Подільському ліцеї №13 

забезпечено безумовне переривання освітнього процесу у разівключення сигналу тривоги. 

Учні та співробітники організовано слідують до споруд цивільного захисту і перебувають в 

них до скасування тривоги (за можливості продовжуючи освітній процес), а після відбою 

тривоги – повернутися до приміщення закладу освіти, організувавши необхідне корегування 

навчання. 

Залежно від безпекової ситуації форма організації освітнього процесу може змінюватися 

впродовж навчального року. 

Наказом МОЗ від 01.08.2022 № 1371 внесено зміни до Санітарного регламенту для 

закладів загальної середньої освіти, згідно з якими в умовах воєнного стану безперервна 

тривалість навчальних занять при організації дистанційного навчання у синхронному 

форматі не повинна перевищувати для учнів: 

 1-2 класів – 2 навчальних занять по 30 хвилинабо 3 – по 20 хвилин; 

 3-4 класів – 2 навчальних занять по 45 хвилинабо 3 – по 30 хвилин, або 4 – по 20 

хвилин; 

 5-6 класів – 2 навчальних занять по 45 хвилинабо 3 – по 35 хвилин, або 4 – по 25 

хвилин; 

 7-9 класів – 2 навчальних занять по 45 хвилинабо 3 – по 40 хвилин, або 4 – по 30 

хвилин, або 5 – по 25 хвилин; 

 10-11 класів – 3 навчальних занять по 45 хвилинабо 4 – по 35 хвилин, або 5 – по 30 

хвилин, або 6 – по 25 хвилин. 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-organizaciyu-20232024-navchalnogo-roku-v-zakladah-zagalnoyi-serednoyi-osviti
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0932-22#Text


Забезпечення безперервності здобуття освіти 

Наказом МОН від 15.05.2023 №563 затверджено методичні рекомендації щодо окремих 

питань здобуття освіти в закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в 

Україні відповідно до яких Кам’янець-Подільський ліцей №13 гарантує: 

 забезпечити права на освіту учнів, які внаслідок війни вимушено знаходяться за 

кордоном, дітей з неконтрольованих територій, територій населених пунктів на лінії 

зіткнення, деокупованих територій; 

 оцінити результатів навчання учнів; 

 зарахувати учнів до школи та переведення на наступний рік навчання; 

 забезпечити отримання документів про здобуття освіти. 

Навчання дітей, які одночасно здобуваютьосвіту за кордоном і в закладі освіти України 

Навчання дітей, які одночасно здобуваютьосвіту за кордоном і в закладі освіти України 

здійснюється відповідно наказу МОН від 18.08.2023 № 1014, затвердженої Типової освітньої 

програми для навчання дітей, які виїхали з України в наслідок повномасштабного 

вторгнення російської федерації і здобувають освіту одночасно в закладах освіти країни 

перебування та України. Програма застосовується в класах (групах) дистанційного навчання 

для організації вивчення окремих предметів українських освітніх програм, які не вивчаються 

у закордонних школах. Типова освітня программа містить: 

 вимоги до осіб, які можуть здобувати освіту відповідно до цієї програми; 

 загальний обсяг та рекомендоване навчальне навантаження (в годинах), його розподіл 

між навчальними предметами за роками навчання; 

 типові навчальні плани для кожного рівня повної загальноїсередньої освіти; 

 перелік модельних навчальних та навчальних програм; 

 рекомендовані форми організації освітнього процесу; 

 опис інструментарію оцінювання; 

 додаткові години для проведення індивідуальних консультацій та групових занять. 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0563729-23#Text
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-tipovoyi-osvitnoyi-programi-dlya-navchannya-ditej-yaki-viyihali-z-ukrayini-vnaslidok-povnomasshtabnogo-vtorgnennya-rosijskoyi-federaciyi-i-zdobuvayut-osvitu-odnochasno-v-zakladah-osviti-krayini-perebuvannya-ta-ukrayini
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